
 
 

 

 
 

 

 

 

KJÆRE GARNKUNDE 

 

Takk for at du valgte VIKING GARN og oppskrift til ditt nye håndarbeid. Denne siden inneholder 

viktig informasjon og veiledning, som vil hjelpe deg til å få et best mulig resultat og et vellykket 

plagg. 

Lykke til! 

 

Strikkefasthet 

Alle design er nøye utregnet etter en oppgitt strikkefasthet. Det er derfor viktig at du holder nøyaktig 

fasthet for å få et vellykket resultat. Strikk gjerne en prøvelapp, det kan spare deg for mye tid og 

ergrelse.  

Legg prøvelappen flatt uten å strekke den, merk av med nåler en avstand på 10cm i bredden. Tell 

deretter antall masker mellom nålene. Hvis det er flere masker enn oppgitt, må du skifte til tykkere 

pinner, er det mindre masker enn oppgitt må du skifte til tynnere pinner. 

 

Valg av riktig størrelse 

Ta mål av et plagg som har den størrelsen du ønsker for ditt nye strikkeplagg. Sammenlign målene du 

finner med målene oppgitt i oppskriften. Velg størrelse ut fra overvidden på bolen. Ermelengde og hel 

lengde reguleres ved behov.  

 

Behandling av strikkeplagget 

Som regel er det lagt ned mye tid i et håndstrikket plagg. Derfor er det viktig at plagget behandles og 

vaskes riktig.  

Strikkeplagg skal alltid oppbevares liggende, lar du dem henge på en henger vil de etter hvert miste 

fasongen. 

 

Vaskeråd 

Se alltid på vaskeanvisningen på banderolen. Bruk Milo som egner seg veldig godt til ullplagg. 

Når det gjelder superwashbehandlet garn, så skal dette vaskes i maskin, men skal IKKE behandles 

med mykningsmiddel.  

Etter vask og en lett sentrifugering, legges plagget flatt på tørre håndklær. Form plagget til den 

opprinnelige fasongen. 

 

 

Med vennlig hilsen 

VIKING GARN



Alpaca Bris 
«Kathrine»-hals og lue               2034-1 
Størrelse:                    2   -    4   -   6   -   8   -   10   -   12 år 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

 

 

Hals og lue 

Lys petrol nr 331:                1   -   1   -   1   -   2   -   2   -   2 nøster  

Grå nr 315:                           1   -   1   -   1   -   1   -   1   -   1 nøste  

Lys grå nr 313:                     1   -   1   -   1   -   1   -   1   -   1 nøste 

Perlegrå nr 312:                    1   -   1   -   1   -   1   -   1   -   1 nøste  

Petrol nr 338:                        1   -   1   -   1   -   1   -   1   -   1 nøste  

 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 5 og  6. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 

 

 

 

Hals 

Legg opp med lys petrol på pinne nr 5,  128 – 136 – 152 – 168 – 

184 – 192 m og strikk 2 rette, 2 vrange rundt i vrangbordstrikk 3 

omg. Skift til pinne nr 6 og strikk mønster A – A – A – A – B – 

B  rundt og fell som vist i diagrammet.  

Det er nå   48 – 51 – 57 – 63 – 69 – 72 m i omg.  

 

Høy hals 

Skift til pinne nr 5. Fortsett med lys petrol. Strikk 1 omg 

glattstrikk og juster maskeantallet på denne omg til 48 – 52 – 56 

– 64 – 68 – 72 m. Strikk deretter 2 rette, 2 vrange rundt i 

vrangbordstrikk ca 8 – 8 – 10 – 10 – 12 – 12 cm. Fell av med rett 

over rett og vrangt over vrangt.  

 

Mønster A    2, 4, 6 og 8 år

 = 48-51-57-63 m
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Gjentas

Midt på ryggen

 = 2 m rett sammen

 = lys  petrol

x  =  grå

o  = lys  grå        

 = perlegrå

.  =  petrol

 
 

 

 

 

 

 

 



Mønster B     10 og 12 år

 = 69-72 m
x x x x
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Gjentas

Midt på ryggen

 = 2 m rett sammen

 = lys  petrol

x  =  grå

o  = lys  grå        

 = perlegrå

.  =  petrol

 

 

 
 

 

«Kathrine»-lue                      
Størrelse:                                                               2/6   -   8/12 år   

 

Legg opp med petrol på pinne nr 5, 64 – 72 m og strikk 2 rette, 2 

vrange i vrangbordstrikk ca 4 cm. Skift til pinne nr 6. Strikk 

mønster I rundt etter diagrammet, deretter lys petrol glattstrikk til 

luen måler ca 20 – 22 cm. Fell nå for topp, slik: Strikk 2 og 2 m 

rett sammen. Strikk 1 omg glattstrikk. Gjenta fellingen med 1 

omg glattstrikk imellom til det er 8 – 9 m igjen i omg. Klipp av 

tråden og trekk den igjennom de resterende maskene. Stram lett 

og fest tråden pent på vrangen. 

Lag en lys petrol pom-pon og fest i toppen av luen.  

 

 

Mønster I

x x x
x x x

x x x x x x x x x
x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x
x o x x x o x x x o x x
x o x x x o x x x o x x

o o o x o o o x o o o x
o o o x o o o x o o o x

o o . o o o o . o o o o . o o
o o . o o o o . o o o o . o o

o o o . o o o o o o . o o o o o o . o o o
o o . . . o o o o o . . . o o o o o . . . o o o
o . . . . . o o o . . . . . o o o . . . . . o o
. . . . . . o . . . . . . o . . . . . . o
. . . . . . o . . . . . . o . . . . . . o
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gjentas
Beg her

 = lys  petrol

x  = grå

o  = lys  grå        

 = perlegrå

.  = petrol

 
 

 

 

 

 

 

 



Alpaca Bris 
«Hood»-hette                               2034-2   
Størrelse:                                                                              dame 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

Hvit nr 300:                                                                        2 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 5 og  6. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 
 

Bakstykket 

Legg opp på pinne nr 5, 70 m og strikk 2 rette, 2 vrange fram og 

tilbake i vrangbordstrikk. Etter ca 5 cm skift til pinne nr 6 og 

fortsett fram og tilbake med vrangbordstrikk til arbeidet måler ca 

16 cm. 

 

Forstykket 

Strikkes som bakstykket. 

 

Strikk sammen 19 m på hver skulder og fortsett rundt med 

vrangbordstrikk over 32 m fra bakstykket og 32 m fra forstykket 

= 64 m til hals. Sett et merke i hver side, et merke midt foran og 

et merke midt bak. Når halsen måler ca 6 cm, deles arbeidet midt 

foran og fortsett fram og tilbake med glattstrikk. 

 

Hetten 

På første pinne (fra retten), økes slik: Øk 1 m i den første 

masken, deretter hver tredje m 4 ganger og strikk 3 m rett. Du er 

nå ved sidemerket på høyre skulder. Øk deretter 1 m i hver 

maske over de neste 32 m (du er nå ved sidemerket på venstre 

skulder). Øk deretter 1 m i hver tredje m 5 ganger og slutt med 1 

m rett. Du er nå midt foran. Vend og strikk vrangt tilbake. Det er 

nå 106 m på pinnen.  

Fortsett fram og tilbake i glattstrikk, samtidig som det økes 1 m 

på hver side av merket midt bak hver andre pinne 2 ganger og 

hver fjerde pinne 3 ganger.  Det er nå 116 m på pinnen. 

Fortsett fram og tilbake med glattstrikk. 

Når arbeidet måler ca 25 cm (målt fra toppen av vrangborden 

rundt halsen), felles det 1 m på hver side av merket midt bak 

hver fjerde pinne 3 ganger, deretter hver 2. pinne 2 ganger.  

 

Montering 

Del arbeidet ved merket midt bak og mask hetten sammen i 

toppen. Fest alle løse tråder. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alpaca Bris                       2034-3                

«Kathrine»-lue og leggvarmere                              
Størrelse:                                                 liten/middels    -     stor 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

Lue og leggvarmere 

Naturhvit nr 302:                                                       2   -  3 nøster 

Beige nr 307:                                                             1   -   1 nøste 

Lys grå nr 313:                                                          1   -   1 nøste  

Brun nr 308:                                                              1   -   1 nøste  

Sand nr 306:                                                              1   -   1 nøste 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 5 og  6. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 
 

Lue 

Legg opp med sand på pinne nr 5, 72 – 80 m og strikk  2 rette, 2 

vrange rundt i vrangbordstrikk ca 4 cm. Skift til pinne nr 6. 

Strikk mønster A rundt etter diagrammet, deretter naturhvit 

glattstrikk til luen måler ca 22 – 24 cm. Fell nå for topp, slik: 

Strikk 2 og 2 m rett sammen. Strikk 1 omg glattstrikk. Gjenta 

fellingen med 1 omg glattstrikk imellom til det er 9 – 10 m igjen 

i omg. Klipp av tråden og trekk den igjennom de resterende 

maskene. Stram lett og fest tråden pent på vrangen.  

Lag eventuelt en pom-pon av restegarnet. 
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Gjentas
Beg her

 = naturhvit   

x  = beige         

o  = lys  grå       

 = brun          

.  = sand       



«Kathrine»-leggvarmere                     
Størrelse:                                                  liten/middels    -    stor 

 

 

Leggvarmere 

Legg opp med naturhvit på pinne nr 5, 48 – 56 m og strikk 2 

rette, 2 vrange rundt i vrangbordstrikk ca 7 – 8 cm. Skift til pinne 

nr 6 og glattstrikk. Sett et merke i omg begynnelse (= innsiden av 

benet). Øk på første omg 1 m på hver side av merket, øk deretter 

hver 4. cm til det er 56 – 64 m i omg. Når arbeidet måler ca 20 – 

22 cm strikkes mønster I rundt etter diagrammet. Skift til pinne 

nr 5. Strikk 1 omg glattstrikk, deretter 2 rette, 2 vrange rundt i 

vrangbordstrikk til leggvarmeren måler ca 48 – 50 cm. Fell av 

med rett over rett og vrangt over vrangt.  

 

Strikk en tilsvarende leggvarmer. 

 

 

Mønster I
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Gjentas

Beg her

 = naturhvi t

x  = beige

o  = lys  grå

 = brun

.  = sand

 

 

Alpaca Bris 

«Kathrine»-skjerf                       2034-4                  
Størrelse:                                                                    27 x 200 cm 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

Naturhvit nr 302.                                                                4 nøster 

Beige nr 307:                                                                      1 nøste 

Lys grå nr 313:                                                                   1 nøste  

Brun nr 308:                                                                       1 nøste  

Sand nr 306:                                                                       1 nøste 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 5 og  6. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

| 

 

Legg opp med sand på pinne nr 5, 80 m og strikk 2 rette, 2 

vrange rundt i vrangbordstrikk ca 4 cm. Skift til pinne nr 6. 

Strikk mønster A rundt etter diagrammet, deretter naturhvit 

glattstrikk til arbeidet måler ca 62 cm. Strikk mønster B, deretter 

naturhvitt glattstrikk. Når arbeidet måler ca 115 cm strikkes 

mønster B ovenfra og ned, deretter naturhvitt glattstrikk. Når 

arbeidet måler ca 180 cm strikkes mønster A ovenfra og ned. 

Skift til pinne nr 5. Fortsett med sand og strikk 1 omg glattstrikk, 

deretter 2 rette, 2 vrange rundt i vrangbordstrikk til arbeidet 

måler ca 200 cm. Fell av med rett over rett og vrangt over vrangt.  

 

Beg her på andre halvdel og strikk
ovenfra og ned
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Beg her på andre halvdel og strikk
ovenfra og ned

Mønster B
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Gjentas

Beg her

 = naturhvi t

x  = beige

o  = lys  grå

 = brun

.  = sand

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alpaca Bris 
«Sørland»-lue m knappestolpe  2034-5 
Størrelse:                       barn    -    liten/middels    -    stor 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

Lys burgunder nr 355 (camel nr 311) lys petrol nr 331 

(petrol nr 338) rosa nr 361:                               1   -   1   -   1 nøste    

                    

Veiledende pinner og tilbehør: Pinne nr 5 og 6 + 4 knapper. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. 17 m falsk patent i bredden på pinne nr 6 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp på pinne nr 5, 43 – 59 – 75 m og strikk 1 rett, 1 vrang 

fram og tilbake i vrangbordstrikk ca 3 cm.  Skift til pinne nr 6 og 

fortsett fram og tilbake med mønster I. Når luen måler ca 14 – 16 

– 18 cm, legges det opp 5 nye m på slutten av pinnen og fortsett 

rundt med mønster I. Det er nå  48 – 64 – 80 m i omg. Når luen 

måler ca  18 – 20 – 22 cm felles for topp slik: Del luen inn i 4 

like deler med  12 – 16 – 20 m til hver del. Sett et merke rundt 

den første rette masken i hver del og fell slik: *Strikk 1 m rett, 2 

m rett sammen. Strikk til det gjenstår 2 m før neste merke. Ta 

den neste masken løst av, strikk 1 m rett og trekk den løse m 

over*. Gjenta fra * til * omg ut. På neste omg strikkes: *1 m rett, 

mønster I som før til neste merke*. Gjenta fra * til * omg ut. 

Gjenta disse 2 omg til det er 6 – 8 – 10 m igjen i omg. Klipp av 

tråden og trekk tråden igjennom maskene. Stram lett og fest 

tråden pent på vrangen.  

 

Knappestolper 

Plukk eller strikk opp på pinne nr 5 ca 23 – 25 – 27 m langs 

splitten og strikk 1 rett. 1 vrang fram og tilbake i vrangbordstrikk 

ca 3 cm. Fell deretter av med rett over rett og vrangt over vrangt.  

Den andre siden strikkes på samme måte. Fest de 2 delene til de 

5 nye maskene og fest de 2 delene sammen med 4 knapper. 

 

 Mønster I

v v v v v v v v v v v
v v v Gjentas

v v v v v v v v v v v
v v v

v v v v v v v v v v v
v v v

v v v v v v v v v v v
v v v

 Gjentas

Slutt s l ik Beg her

 

 = Rett på  retten, vrangt på  vrangen

v  = Vrangt på  retten, rett på  vrangen
 



Alpaca Bris 
«Sørland»-lue                              2034-6 
Størrelse:                       barn    -    liten/middels    -    stor 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

 

Jade nr 336 (gul nr 341) brent oransje nr 353 (lys brun nr 309):  

                                                                          1   -   1   -   1 nøste     

 

 

 

Veiledende pinner: Pinne nr 5 og 6. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. 17 m falsk patent i bredden på pinne nr 6 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

 

 

Legg opp på pinne nr 5,   48 – 64 – 80 m og strikk 1 rett, 1 vrang 

rundt i vrangbordstrikk ca 3 – 4 – 4 cm.  Skift til pinne nr 6 og 

fortsett rundt med mønster I etter diagrammet. Når luen måler ca 

16 – 18 – 20 cm felles for topp slik: Del luen inn i 4 like deler 

med 12 – 16 – 20 m til hver del. Sett et merke rundt den første 

rette masken i hver del og fell slik: *Strikk 1 m rett, 2 m rett 

sammen. Strikk til det gjenstår 2 m før neste merke. Ta den neste 

masken løst av, strikk 1 m rett og trekk den løse m over*. Gjenta 

fra * til * omg ut. På neste omg strikkes: *1 m rett, mønster I 

som før til neste merke*. Gjenta fra * til * omg ut. Gjenta disse 2 

omg til det er 6 – 8 – 10 m igjen i omg. Klipp av tråden og trekk 

tråden igjennom maskene. Stram lett og fest tråden pent på 

vrangen.  

 
 

 Mønster I

v v v v v v v v v
v v v Gjentas

v v v v v v v v v
v v v

v v v v v v v v v
v v v

v v v v v v v v v
v v v

 Gjentas

Beg her

 

 =  Rett på retten, vrangt på vrangen

v  =  Vrangt på retten, rett på vrangen
 

 
 

 

 

Alpaca Bris 
«Riba»-hals og lue                      2034-7 
Størrelse:                                                                              barn 

Bredde                                                                                  22 cm 

Lengde:                                                                                26 cm 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

 

Hvit nr 300:                                                                        2 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner: Pinner nr 6. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 
 

HALS 

Bakstykket 

Legg opp på pinne nr 6, 54 m og strikk 2 rette, 2 vrange fram og 

tilbake i vrangbordstrikk til arbeidet måler ca  30 cm.  

 

Forstykket 

Strikkes som bakstykket. 

 

Montering 

Strikk sammen 15 m på hver skulder. 

 

Høy hals 

Fortsett rundt med vrangbordstrikk som før over de 24 m 

midterste masken fra bakstykket og de 24 midterste maskene fra 

forstykket = 48 m til hals. Strikk til halsen måler ca 12 cm. Fell 

av med rett over rett og vrangt over vrangt.  

 

 

 

LUE 

Legg opp på pinne nr 6, 64 m og strikk 2 rette, 2 vrange rundt i 

vrangbordstrikk ca  22 cm.  

Fell nå for topp, slik: Strikk 2 og 2 m rett sammen omg rundt. 

Strikk 1 omg glattstrikk. Gjenta fellingen med 1 omg glattstrikk 

imellom til det er 8 m igjen i omg. Klipp av tråden og trekk den 

igjennom maskene. Stram lett og fest tråden pent på vrangen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Alpaca Bris 
«Sørland»-skjerf                         2034-8 
Størrelse:                                                  barn   -    dame 

Hel lengde:                                                         140    -    200 cm    

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

 

Perlegrå nr 312 (rosa nr 361):                                   3   -   5 nøster 

 

 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Pinne nr 5 og 6. 4 - 5 knapper. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. 17 m falsk patent i bredden på pinne nr 6 måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

 

 

Del 1 

Legg opp på pinne nr 6, 18 – 22 m. Begynn ved pilen til del 1 og 

strikk mønster I fram og tilbake etter diagrammet til arbeidet 

måler ca 24 – 30 cm. Legg arbeidet til side og strikk del 2. 

 

Del 2 

Legg opp på pinne nr 6, 26 – 34 m. Begynn ved pilen til del 2 og 

strikk mønster I fram og tilbake etter diagrammet til arbeidet 

måler ca 24 – 30 cm. 

 

Strikk nå de 18 – 22 m fra del 1. Legg opp 5 nye masker, deretter 

de 26 – 34 m fra del 2. Det er nå  49 – 61 m. Fortsett fram og 

tilbake med mønster I over alle maskene til arbeidet måler ca 136 

– 175 cm. Skift til pinne nr 5 og strikk 1 rett, 1 vrang i 

vrangbordstrikk til skjerfet måler ca 140 – 180 cm. Fell av med 

rett over rett og vrangt over vrangt. 

 

Knappestolper  

Plukk eller strikk opp på pinne nr 5 ca 36 – 45 m langs splitten 

og strikk 1 rett. 1 vrang fram og tilbake i vrangbordstrikk ca 3 ½ 

cm. Fell deretter av med rett over rett og vrangt over vrangt.  

Den andre siden strikkes på samme måte.  

Legg stolpen til del 2 over del 1 og fest de 2 delene til de 5 nye 

maskene. Sy de 2 delene sammen med 5 knapper 

  

 

 Mønster I

v v v v v v v v v
v v v Gjentas

v v v v v v v v v
v v v

v v v v v v v v v
v v v

v v v v v v v v v
v v v

 Gjentas

Beg her del 1
Beg her del 2

 

 =  Rett på retten, vrangt på vrangen

v  =  Vrangt på retten, rett på vrangen
 

Alpaca Bris 

«Ross»-hals og lue                      2034-9 
Størrelse:                                                                              barn 

Bredde                                                                                  22 cm 

Lengde:                                                                                26 cm 

GARNALTERNATIV: Alpaca Bris (60% baby alpaca, 11% 

merino ull, 29% nylon), nøster à 50g. 

 

 

Hals 

Lys rosa nr 364.                                                                   1 nøste 

Lue 

Lys rosa nr 364.                                                                   1 nøste 

 

 

 

Veiledende pinner : Pinner nr 5 og  6. 

 

Strikkefasthet: 15 m glattstrikk i bredden på pinne nr 6 eller 7 

måler ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 
 

HALS 

Bakstykket 

Legg opp på pinne nr 5, 38 m og strikk 2 rette, 2 vrange fram og 

tilbake i vrangbordstrikk ca 5 cm. Skift til pinne nr 6 og strikk:   

4 m vrangbordstrikk som før, glattstrikk over 30 m og til slutt 4 

m vrangbordstrikk. Strikk etter denne inndelingen til arbeidet 

måler ca  26 cm.  

 

Forstykket 

Strikkes som bakstykket, men når arbeidet måler ca 20 cm, settes 

de 12 midterste maskene på en hjelpetråd for halsfelling og strikk 

hver del ferdig for seg. Fell deretter på halssiden, på hver andre 

pinne med 3 m 1 gang, 2 m 1 gang og 1 m 2 ganger. Strikk til 

forstykket er like langt som bakstykket. 

Strikk den andre siden på samme måte. 

 

Montering 

Strikk sammen 6 m på hver skulder. 

 

Høy hals 

Strikk eller plukk opp på pinne nr 5 ca 64 m og strikk 2 rette, 2 

vrange rundt i vrangbordstrikk ca 12 cm. Fell av med rett over 

rett og vrangt over vrangt.  

 

 

LUE 

Legg opp på pinne nr 5, 64 m og strikk 2 rette, 2 vrange rundt i 

vrangbordstrikk ca  7 cm. Skift til pinne nr 6 og strikk glattstrikk 

til luen måler ca 22 cm. Fell nå for topp, slik: Strikk 2 og 2 m rett 

sammen omg rundt. Strikk 1 omg glattstrikk. Gjenta fellingen 

med 1 omg glattstrikk imellom til det er 8 m igjen i omg. Klipp 

av tråden og trekk den igjennom maskene. Tram lett og fest 

tråden pent på vrangen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


